券投资 ZHENGQUANTOUZ

编辑 王贤松 | 组版 方芳 | 校对 解正球

市场观察

两大历史规律窗口重开 指数反弹或进入新阶段

迢跌+业绩预喜个股

周四,多头继续攻城掠地。除了国家 队大手笔买入蓝筹股、新增投资者连续回 升等利好消息刺激外,两大历史规律窗口 的重开也是多头的助推器。

激发多头上攻能量的历史规律窗口分 别为:一是年底蓝筹大轮动,在过去的三年 间,每到年底都会出现市场风格的变化:主 角变蓝筹,逆袭唱大戏,11月4日券商股的 全线涨停似乎就将剧情拉回到去年的此 时;二是券商股的再次集体暴动,据统计, 自去年12月份以来,券商股的集体涨停共 出现过8次。令人窃喜的是,券商股集体 涨停当日,沪指均实现大幅上涨,而次日沪 指上涨次数高达5次。很明显,两大历史 规律窗口都是有利于多头的。

我们认为,一方面,由于中小盘股已经 上涨了两个月,存在获利回吐的需求,昨日 表现就弱于大盘;但另一方面,在中美博弈 加强的背景下,金融改革超市场预期,资金 可能会调仓军工、国企改革、一带一路等大 蓝筹股,叠加两大历史规律窗口的重开,指 数反弹或进入新阶段,二八分化特征明显。

在此背景下,投资者要仔细甄别个股, 区别对待,不可盲目追涨杀跌。首先对于 那些故事已经讲完、处于高位的中小盘股, 后市难以有所作为,投资者要注意回避;但



对于还未大涨、符合未来改革转型方向、资 本运作还未结束的低估值中小盘股,回调 或是二次上车的机会,投资者可适当加 仓。特别要注意的是,资金虽然回流大蓝 筹,但对于传统的产业板块还是不要轻易 涉险,不妨重点关注有利好催化的军工、国 企改革、一带一路等相关概念大蓝筹股。 具体操作上,中线可继续持有以及挖掘超 跌+业绩预喜个股,短期可积极向市场热 点靠拢,在把握不准的前提下,还可积极持 股待涨。总体来说,目前市场上赚钱效应 很强,建议有资金的投资者积极寻找机会 介入,逢低布局。

一家之言

申万宏源:券商板块不宜追高

连续两日,24家上市券商集体上涨, 其整板涨停的壮观场面令市场沸腾。在连 续上涨后,券商板块是否还有价值? 申万 宏源认为,四季度业绩改善支持券商板块 股价上涨,但投资者不宜过分乐观。

申万宏源认为,券商业绩四季度向上 几无问题,核心影响因素是自营。券商当 前的自营规模(自主投资部分+救市部分) 的绝对值和相对值(占净资产比例)应该都 处于历史的高点,因此券商的业绩相对于 大盘走势的弹性也应该是更大的,券商板 块的强周期属性被强化了。

行业创新及改革方面,中期来看,监管 的态度还是维稳为主,因此自上而下的制 度改革和创新有重大突破可能较难,主要 集中在契合救市背景的制度改革(如员工 持股、PB业务等),以及券商顺应市场竞争 的主动创新(互联网证券)。

基于看好券商四季度的业绩改善,同 时强调券商的强周期属性,即自营会放大 券商板块相对干大盘的涨跌幅。申万宏 源认为,基于大盘区间震荡行情的判断, 建议投资者逢低买入,不宜追高。

干晓字

分类广告征订电话:0551-62649617 62637484 地址:润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

安徽安港大酒店有限责任公司

四、报名地点:合肥市包河区芜湖路273号安港大酒店

五、联系人:徐经理电话:0551-62289778 0551-62289578 0551-62289579。

免费试听可上门 130330

注销公告

注销公告

(旺 铺 租 让 🖺) 写字楼招租

长江中路 319 号仁和大厦 17 楼(440㎡)招租,城市中心,交 通便利,租金及付款方式面议。 联系人:周18256049976 **急转**火车站对面独立一幢 56 间客房 **急转 15375088888** 出租/李站对面二三四层2000m/适合宾馆

信贷咨询🖣 急用钱竇 凭本市身份证、户口本 担 押 当场放款 15856507771 保

注销公告

风台灰晨物业管理有限责任公司拟向公司登记机关申请责销登记,已于2015年10月28日成立请算组,清算组成员由张兴凤等人组成,请债权人于公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

遗失声明辱

上三辆机动车登记证书遗失,特此声明作废 空餐学业暨业有限公司遗失变衡含政府非 税收入一般缴款书,编号为NO.003151473 现更用作废。 ●合肥博达投资咨询有限公司遗失营业执照正 副本,注册号3401914000017445声明作废 合肥博达投资咨询有限公司遗失组织机构 代码证正副本,代码06363815-9声明作废 。合肥博达投资咨询有限公司遗失组务检 。合肥博达投资咨询有限公司遗失税务登记 正副本,税号340104063638159声明作废

2015年11月5日沪深指数

上证指数:

最高:3585.66 开盘:3459.22 最低,3455.52 收盘:3522.82 涨跌:63.18点 成交:6786.75亿元 上涨:533家下跌:421家 平盘:171家

深成指数

开盘:11908.69 最高:12091.53 最低:11853.46 收盘:11939.81 涨跌:54.91点 成交:6948.60亿元 上涨:663家 下跌:829家 平盘:299家

上证指数日K线图 深成指数日K线图 JJJIdooliolioonidaddddddaand

中国脑计划预计最晚2016年启动 概念股值得关注

移动新媒体平台"知识分子"日前透露,由中国科技部、国家自然基金 委牵头的脑科学计划,在经过国内专家2年时间内数次讨论及论证后,于 2015年初已向主管部门提交,预计中国脑计划很快会启动,最晚可能不会 迟于2016年。继欧盟投入10亿美元的"人类大脑计划"、美国投入30亿 美元的"大脑基金计划"之后,中国版人脑工程计划也有望启动。

据介绍,"中国大脑"是以智能人机交互、大数据分析预测、自动驾 驶、智能医疗诊断、智能无人飞机、军事和民用机器人技术等为重要研究 领域,支持有能力的企业搭建人工智能基础资源和公共服务平台,通过 开放式协同创新和资源开放共享,为实施国家创新驱动发展战略提供有 力支撑

公司方面,均胜电子主营汽车电子,开发的HMI人车交互系统,已 广泛应用于智能驾驶领域。大恒科技开发的机器视觉产品,在工业检 测、智能交通等领域,竞争实力较强。

另外,复旦复华、西藏药业、冠昊生物、乐普医疗等也涉足"人脑工 程",值得关注。 和讯.

国元视点

风格转换持续性有待观察

周四,沪深两市上演分化行情,以券商为代表的权重股延续上涨,带 动沪指盘中摸高至3585点,午后多空分歧加大,创业板冲高回落,沪指 涨幅收窄。金融、建筑、钢铁、煤炭板块涨幅居前,计算机、医药生物、传 媒板块逆势回调。盘中热点轮动明显加快,权重股多呈放量冲高略有回 落之势,两市成交金额放大至近1.4万亿。

一根阳线改变情绪,两根阳线改变观点,三根阳线改变信仰。券商 股无疑是反弹第三波段的主力军。一方面因为深港通、人民币加入 SDR消息刺激,两个消息均被先后"表白",系误读。另一方面,券商股 上涨的最大驱动力或来自补涨。今年以来计算机、通信等板块涨幅均超 70%,而券商板块年初至今累计跌幅高达38.9%,与TMT等新兴行业的 收益表现相去甚远。从行业间的收益差距看,券商板块已具逆袭可能。 星星之火,可以燎原。券商股的放量上涨,加剧了场内资金的迁徙,带动 钢铁、煤炭等周期性、传统蓝筹股积极反弹,促成短期风格转换

以券商为代表的权重股会否出现去年四季度那样的翻版,我们 认为可能性不大,"没有伟大的企业,只有时代的企业",股市不反映 GDP增长速度,但却反映行业景气周期变化,新兴产业不断上涨,期 间传统过气的景气度走低的行业虽有表现,但持续性均不佳。因此,

从这个角度看,目前的风格转换会 否是权重股带领大盘在走反弹第三 波段的冲顶行情,也是有可能的。 操作上,短线参与权重股的补涨,中 线继续布局有业绩支撑的新兴产业 成长股,灵活仓位波段操作





国元证券